



## **В Чебоксарах 43-летняя горожанка осуждена за убийство своего супруга**

Приговором Калининского районного суда города Чебоксары женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), и ей назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 10 июля 2011 года в одном из частных домов, расположенных на территории Калининского района города Чебоксары, в котором проживали супруги, после совместного распития спиртных напитков между супругами произошла ссора, в ходе которой женщина схватила кухонный нож, которым незадолго до этого нарезала хлеб, и нанесла своему супругу один удар ножом в область грудной клетки справа. От полученного телесного повреждения в виде проникающего колото-резаного ранения грудной клетки тот скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени. Согласно заключению проведенной по делу психиатрической судебной экспертизы обвиняемая в момент совершения преступления страдала и в настоящее время страдает синдромом зависимости от алкоголя средней стадии. Кроме того, согласно полученным в ходе расследования свидетельским показаниям, данная семья являлась неблагополучной, супруги злоупотребляли спиртными напитками и на этой почве между ними часто возникали конфликты и ссоры, в ходе которых они оскорбляли друг друга нецензурной бранью. При этом осуждённая практически всегда выступала в качестве инициатора конфликтов. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Чебоксары Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

23 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/653616>